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Senhor Presidente e demais Vereadores, 

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja 

consignada na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Plenária, Moção de Aplausos, 

nos termos do artigo 225, Parágrafo 1.°, inciso VI do Regimento Interno desta Casa, 

a Sua Excelência o Deputado Estadual CAMPOS MACHADO, pela criação e luta 

junto à Frente Nacional Contra a Liberação da Maconha e da Cocaína, que 

reflete o desejo da esmagadora maioria da população brasileira. 

O Instituto Paraná Pesquisas ouviu de mais de 2.400 pessoas em todo o país 

entre 12 e 15 de fevereiro de 2018, revelando que 64,6% dos brasileiros rejeitam a 

liberação das drogas, conforme anexo a presente moção. 

Em outra pesquisa, mais de 70% dos brasileiros disseram ser contra a posição 

do ministro Luis Roberto Barroso, do STF, que defende a liberação da maconha 

como forma de diminuir a superlotação dos presídios e combater os traficantes. 

Foi exatamente essa posição do ministro Barroso, da mais alta corte do país, 

que motivou o deputado Campos Machado a criar a Frente, que hoje coleciona 

cerca de cem mil assinaturas em abaixo assinado e mais de 600 Moções de Câmaras 

de Vereadores, em repúdio à possível liberação das drogas no Brasil, inclusive da 

Câmara de Ibitinga. Além disso, já conta com o apoio de centenas de igrejas 

evangélicas, dezenas de bispos católicos, inclusive da CNBB - Conferência Nacional 

dos Bispos no Brasil, e incontáveis autoridades, movimentos e entidades que 

trabalham com dependentes de drogas e suas famílias, como a Federação do Amor 

Exigente, que, atualmente, atende a mais de um milhão e duzentas mil pessoas por 

ano. 
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"A droga tem o poder de destruir vidas e milhares de famílias vivem esse 

drama todos os dias. O STF está julgando dois processos que podem liberar as 

drogas no país. Em um deles, a votação foi interrompida por pedido de vistas, 

depois que começamos a nos mobilizar. Mas já são três votos a zero, favoráveis a 

esse absurdo e está em jogo a família e o futuro dos nossos jovens. Será que vão 

querer transformar o Brasil numa imensa cracolândia?", questiona do deputado 

Campos Machado. 

Pelo exposto e por se tratar de uma importante campanha que vem colhendo 

resultados, é que proponho esta nova homenagem, requerendo ainda que, da 

aprovação deste, seja oficiada a Sua Excelência o Deputado Estadual Campos 

Machado, na ALESP,  a presente Moção de Aplausos, apresentando os 

cumprimentos, respeito e os aplausos do Legislativo lbitinguense. 

Requeiro ainda que cópia da presente seja enviada ao (1) Grupo Amor 

Exigente de Ibitinga, (2) Prefeitura Municipal de Ibitinga, (3) Grupo de Rosa de 

Comunicações, (4) TV Cidade de Ibitinga, (5) Jornais impressos da cidade de 

Ibitinga, e, (6) Portal Online de Notícias de Ibitinga. 

Sala de Sessões "Dejanir Storniolo", em 26 de Fevereiro de 2.018. 

Antônio da Fonseca 

Vereador - PTB 

1.° Secretário 
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Metodologia 	 Curitiba, 19 de Fevereiro de 2018 

Objetivos:  

Universo:  

Forma de Coleta:  

Amostra:  

Estratifica_ção: 

Data de Coleta:  

Margem de erro:  

Avaliar a percepção do Brasileiro sobre o tema: Legalização da Maconha. 

População Brasileira com 16 anos ou mais. 

Pesquisa Online. 

2.402 brasileiros em 208 municípios e em 26 Estados + Distrito Federal. 

Sexo. Faixa Etária, Escolaridade, Nível Econômico e Posição Geográfica. 

10 a 14 de fevereiro de 2018. 

Tal amostra representativa do território nacional atinge um grau de confiança de 95,0% para uma 

margem estimada de erro de aproximadamente 2,0% para os resultados gerais. Nas análises 

das questões por localidade, o grau de confiança atinge 95,0% para urna margem de 3,0% para a 

Região Sudeste, onde foram realizadas 1.033 entrevistas. 4,0% para a Região Nordeste, onde 

foram realizadas 649 entrevistas, e 5,5% para a Região Norte + Centro-Oeste onde foram 

realizadas 362 entrevistas e 5,5% para a Região Sul, onde foram realizadas 358 entrevistas. 
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Informações complementares e Plano Amostrai 
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Informações  

complementares:  

Plano Amostrai: 

A pesquisa foi realizada a partir de questionário ONLINE. Os questionários foram encaminhados a base de 

contatos cadastrados do Grupo Paraná Pesquisas a partir de mensagens eletrônicas. 

A amostra é representativa dos moradores das áreas pesquisadas e foi selecionada em duas etapas. Na 

primeira etapa realizou-se um sorteio probabilístico dos setores censitários onde as entrevistas foram realizadas 

através do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), considerando a população com 16 anos ou 

mais residente nos setores como base para a seleção. Na segunda etapa. a seleção do entrevistado dentro do 

setor censitário foi feita utilizando-se quotas amostrais proporcionais, em função das seguintes variáveis: 

SEXO: Masculino - 48% e Feminino - 52% 

FAIXA ETÁRIA: Entre 16 e 24 anos: 16% / Entre 25 e 34 anos: 22% / Entre 35 e 44 anos: 20% / Entre 45 e 

59 anos: 24% / Com 60 anos ou mais: 18% 

ESCOLARIDADE: Até Ensino Médio: 80% / Ensino Superior: 20% 

NÍVEL ECONÔMICO: Economicamente Ativo: 70%; Não Economicamente Ativo: 30% 

REGIÃO: Norte+Centro-Oeste: 15% / Nordeste: 27% / Sudeste: 43% / Sul: 15% 

PONDERAÇÃO: Está prevista eventual ponderação para correção das variáveis supracitadas, caso ocorram 

diferenças superiores a margem de erro da pesquisa entre o previsto na amostra e a coleta realizada. Fonte de 

Dados: IBGE (2010). 
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Perfil da Amostra 

         

         

 

exo 

  

aixa }ária 

16 a 24 anos 

25 a 34 anos 

35 a 44 anos 

45 a 59 anos 

60 anos ou 
mais 

16,0% 
385 entrevistas 

  

 

Masculino 	 48,0% 22,0% 
528 entrevistas 

  

  

1.147 entrevistas 
20,0% 

481 entrevistas 

  

 

Feminino 	 52,0% 
24,0% 

576 entrevistas 

  

  

1.255 entrevistas 18.0% 
432 entrevistas 

  

 

scolaridade 

    

ivel conômico 

Até Ensino 
Médio 

80.0% 

1.922 entrevistas 
PEA 	 70,0% 

1 681 entrevistas 

Ensino 
Superior 

20,0% 
Não PEA 	30,0% 

480 entrevistas 

721 entrevistas 

BASE: População Brasileira (2.402) 
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Você é a favor da 
legalização do uso 

da maconha no 
Brasil? 

as 

Percentual de entrevistados que são a favor da 
legalização do uso da maconha no Brasil 

BASE: População Brasileira (2.402) 

Sim De 16 a 24 anos 51,3% 42,6c/c 6,1% 

30.7% De 25 a 34 anos 58,9% 37.7% 3,4% 

De 35 a 44 anos 70,0% 26,2% 3,9% 

De 45 a 59 anos 70,7% 24,6% 4,7% 

60 anos ou mais 69,3% 24,7% 6,0% 

Ensino Fundamental 75,4% 20,8% 3,8% 

Ensino Médio 62,0% 32,8% 5,2% 

Ensino Superior 49,6% 45,2% 5,2% 

PEA 64,7% 30,7% 4,6% 

Não PEA 64,4% 30,8% 4,8% 

Norte + Centro-Oeste 71,6% 25,4% 3,0% 

Nordeste 63,6% 31,6% 4,9% 

Sudeste 61,4% 33,5% 5,1% 

Sul 68,7% 26,5% 4,9% 
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Você é a favor da legalização do uso da maconha no Brasil? 



Você é a favor da 
legalização do 

plantio da maconha 
no Brasil? 

ra 

Percentual de entrevistados que são a favor da 
legalização do plantio da maconha no Brasil 

BASE: População Brasileira (2.402) 

Masculino 

Feminino 

67,8% 

63,9% 

28,5% 

31,4% 

3,7% 

4,7% 

Sim De 16 a 24 anos 53,5% 41,0% 5,5% 

30,0% De 25 a 34 anos 59,1% 38,1% 2,8% 

De 35 a 44 anos 70,5% 25:6% 3,9% 

De 45 a 59 anos 72,8% 22,9% 4,3% 

60 anos ou mais 70,2% 24,7% 5,1% 

Ensino Fundamental 75,9% 20,8% 3,3% 

Ensino Médio 63,4% 32,1% 4.6% 

Ensino Superior 51,6% 43,3% 5,2% 

PEA 66,0% 30,0% 4,0% 

Não PEA 65,3% 30,0% 4,6% 

Norte + Centro-Oeste 70,7% 26,3% 3,0% 

Nordeste 65,4% 30,2% 4,5% 

Sudeste 63,1% 32,4% 4,6% 

Sul 69,3% 26,7% 4,1% 

Você é a favor da legalização do plantio da maconha no Brasil? PARANÁ 
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Especialista em opinião pública. 



Especialista em opinião pública. 



Curitiba, 15 de fevereiro de 2017. 

Apresentamos a seguir os resultados da pesquisa de opinião pública realizada no Brasil, com o objetivo de consultar à 

população sobre temas atuais. 

PROCEDIMENTOS UTILIZADOS NA REALIZAÇÃO DA PESQUISA: 

O universo desta pesquisa consiste em brasileiros com 16 anos ou mais. Para a realização desta pesquisa foi utilizada uma 

amostra de 2.020 brasileiros. A amostra foi estratificada segundo sexo. faixa etária, escolaridade, nível econômico e posição 

geográfica. O trabalho de levantamento de dados foi feito através de entrevistas pessoais com brasileiros de 26 Estados e Distrito 

Federal em 146 municípios entre os dias 12 e 15 de fevereiro de 2017, sendo auditadas simultaneamente à sua realização 20,0% 

das entrevistas. 

Tal amostra representativa do território nacional atinge um grau de confiança de 95,0% para uma margem estimada de erro 

de 2,0% para os resultados gerais. Nas análises das questões por localidade. o grau de confiança atinge 95,0% para uma margem 

de erro de 3,5% para o estrato da Região Sudeste, onde foram realizadas 869 entrevistas, 4,5% para o estrato da Região Nordeste, 

onde foram realizadas 545 entrevistas, e 6,0% para o estrato da Região Norte + Centro-Oeste onde foram realizadas 300 entrevistas 

e 6,0% para o estrato da Região Sul, onde foram realizadas 306 entrevistas. A Paraná Pesquisas encontra-se registrada no 

Conselho Regional de Estatística da 1', 2', 3', 4', 5', 6' e 7' Região sob o n° 3122/ 16 e é filiada à Associação Brasileira de 

Empresas de Pesquisa - ABEP desde 2003. 

Para a seleção da amostra utilizou-se o método de amostragem estratificada proporcional, conforme o mapeamento do Brasil 

em 5 regiões administrativas, Norte, Nordeste, Centro-Oeste, Sudeste e Sul, segundo o IBGE. Essa divisão geográfica foi 

considerada como primeira estratificação. Dentro de cada região, agruparam-se os municípios em grupos homogêneos, procedendo-

se à estratificação proporcional final da amostra. 

Murilo Hidalgo Lopes de Oliveira 

Diretor 
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Perfil da Amostra  

Base 
respondente 

Base 
respondente 

0/0  

Total 	 2.020 100% 

Sexo 	 Nível Econômico 

Masculino 	 970 48% PEA 1.414 70% 

Feminino 	 1.050 52% Não PEA 606 30% 

Faixa Etária 	 Região 

16 a 24 anos 	 323 16% Norte + Centro Oeste 300 15% 

25 a 34 anos 	 444 22% Nordeste 545 27% 

35 a 44 anos 	 404 20% Sudeste 869 43% 

45 a 59 anos 	 485 24% Sul 306 15% 

60 anos ou mais 	 364 	18% 

Escolaridade 

Ensino Fundamental 	 768 38% 

Ensino Médio 	 848 42% 

Ensino Superior 	 404 20% 



ANÁLISE DOS RESULTADOS 



O Sr(a) ouviu falar ou tomou conhecimento da Reforma da Previdência 
que o Governo enviou ao Congresso Nacional? 

Não 36,0% 

64,0% 
PARANÁ ---- 
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Sexo / Faixa Etária: 

Em função da questão 

O Sr(a) ouviu falar ou tomou conhecimento da Reforma da Previdência 
que o Governo enviou ao Congresso Nacional? 
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Não Sim 

Masculino 35,3% 64,7% 

Feminino 36.6% 63,4% 

Não Sim 

16 a 24 anos 49,8% 50,2% 

25 a 34 anos 39,6% 60,4% 

35 a 44 anos 28,2% 71,8% 

45 a 59 anos 32,5% 67,5% 

60 anos ou mais 32,8% 67,2% 
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Escolaridade / Nível Econômico: 

Em função da questão 

O Sr(a) ouviu falar ou tomou conhecimento da Reforma da Previdência 
que o Governo enviou ao Congresso Nacional? 
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Não Sim 

Ensino Fundamental 41,2% 58,8% 

Ensino Médio 38,2% 61,8% 

Ensino Superior 21,4% 78,6% 

Não Sim 

PEA 33,7% 66,3% 

Não PEA 41,7% 58,3% 
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Região: 

Em função da questão 

             

O Sr(a) ouviu falar ou tomou conhecimento da Reforma da Previdência 
que o Governo enviou ao Congresso Nacional? 

PARANÁ 
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Não Sim 

Norte+ Centro-Oeste 40,6% 59,4% 

Nordeste 36,0% 64,0% 

Sudeste 38,7% 61,3% 

Sul 23,8% 76,2% 



Entre os que ouviram falar ou tomaram conhecimento da Reforma da Previdência 
que o Governo enviou para o Congresso Nacional:  

O Sr(a) é a favor ou contra a essa Reforma da Previdência? 

A favor 	 21,1% 

Contra 	 73,2"/0 	
PARANÁ 

Não sabe/ não opinou 	 5,7% 
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Discorda 

Concorda 

Não sabe/ não opinou 

24,9% 

70.9% 

PARANÁ 
4,1% PESQUISAS 

O Ministro do STF, Luiz Roberto Barroso, propôs a legalização da maconha como 
modo de combater os traficantes e a superlotação dos presídios. 

O Sr (a) concorda ou discorda com essa proposta? 



PARANÁ 
PESQUISAS 

Sexo / Faixa Etária: 

  

   

Em função da questão 

O Ministro do STF, Luiz Roberto Barroso, propôs a legalização da maconha como 
modo de combater os traficantes e a superlotação dos presídios. 	 PARANÁ 
O Sr (a) concorda ou discorda com essa proposta? 

	
PESQUISAS • 

Discorda Concorda Não sabe/ 
não opinou 

Masculino 

Feminino 

68,3% 

73.4% 

28,3% 

21,9% 

3,4% 

4,8% 

Discorda Concorda Não sabe/ 
não opinou 

l anos 57,7% 39,8% 2,5% 

l anos 68,4% 28,5% 3,1% 

l anos 78,3% 16,8% 4,8% 

l anos 74,3% 21.2% 4,5% 

sou mais 73,1% 21.3% 5,6% 

16 a 2 

25 a 3 

35 a4 

45 a5 

60 ano 



PARANÁ 
PESQUISAS 

Escolaridade / Nível Econômico: 

    

     

Em função da questão 

O Ministro do STF, Luiz Roberto Barroso, propôs a legalização da maconha como 
modo de combater os traficantes e a superlotação dos presídios. 	 PARANÁ =- 
O Sr (a) concorda ou discorda com essa proposta? 

	
PESQUISAS 

Discorda Concorda Não sabe/ 
não opinou 

Ensino Fundamental 74.1% 21.5% 4.3% 

Ensino Médio 71,5% 25,0% 3,4% 

Ensino Superior 63,6% 31,1% 5,3% 

Discorda Concorda Não sabe/ 
não opinou 

PEA 

Não PEA 

71,6% 

69,4% 

24,7% 

25,5% 

3,7% 

5,1% 
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Região: 

Em função da questão 

O Ministro do STF, Luiz Roberto Barroso, propôs a legalização da maconha como 
modo de combater os traficantes e a superlotação dos presídios. 	 PARANÁ -- - 
O Sr (a) concorda ou discorda com essa proposta? 

	
PESQUISAS 

Discorda Concorda Não sabe/ 
não opinou 

Norte+ Centro-Oeste 72,8% 23,4% 3,8% 

Nordeste 71,1% 24,0% 4,8% 

Sudeste 72,3% 24,6% 3,1% 

Sul 64,7% 29,0% 6,3% 



O Ministro do STF, Luiz Roberto Barroso, propôs a legalização da cocaína como 
modo de combater os traficantes e a superlotação dos presídios. 

O Sr (a) concorda ou discorda com essa proposta? 

Discorda 	 84.3% 

Conccrda 	 1 1 ,7% 

Não sabe/ não opinou 	 4,1% 	PARANÁ 
PESQUISAS rv--- 
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Região: 

Em função da questão 

O Ministro do STF, Luiz Roberto Barroso, propôs a legalização da cocaína como 
modo de combater os traficantes e a superlotação dos presídios. 
O Sr (a) concorda ou discorda com essa proposta? 

PARANÁ —Em, 
PESQUISAS 

Discorda Concorda Não sabe/ 
não opinou 

Norte+ Centro-Oeste 	87,3% 10,8% 1,8% 

Nordeste 	 84,7% 11,8% 3,5% 

Sudeste 	 85,4% 11,0% 3,6% 

Sul 	 78,1% 13,5% 8,4% 
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